

8. sz. melléklet a Püspökhatvani Bene József Általános Iskola Házirendjéhez

Járványvédelmi eljárásrend 2020, Püspökhatvani Bene József Általános Iskola

Szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a biztonságos iskolai munka első védvonala a család. **Kérjük a kedves szülőket**, amennyiben a koronavírus típusos tüneteit tapasztalják gyermekükön, semmiképpen ne engedjék iskolába. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott eljárásrend szerint:

„Az alábbi tünetekkel rendelkező gyerekeket otthon kell tartani és el kell különíteni, ezek a panaszok ugyanis koronavírusra utalhatnak:

- láz
- köhögés
- nehézlégzés
- hirtelen kezdetű szaglászvesztés, ízérzés zavara vagy hiánya
- kevésbé specifikus tünetek, de szintén elkülönítésre van szükség: fejfájás, hidegrázás, izomfájdalom, fáradékonyság, hányás és/vagy hasmenés esetén

Ha a beteg gyermek legalább 3 napja láztalan, légúti tünete megszűntek, és a tünetek kezdete után legalább 10 nap eltelt, gyógyultnak nyilvánítandó. Tünetmentes fertőzöttek elkülönítését a fertőzés igazolása utáni 10. napon lehet feloldani.”

Azaz minimum 10 napig otthon kell maradnia a gyermeknek, ha a fenti tünetek egyike is érvényesül! Mindenki tisztában van vele, hogy ennek betartása nehéz helyzetet fog számtalan esetben okozni, azonban ezek a döntések a járvány további terjedésének megelőzését szolgálják. A fenti szabályok vonatkoznak az iskola dolgozóira is. A gyógyult személy kizárólag orvosi igazolással térhet vissza a közösségbe. Az igazoláson szerepelni kell annak, hogy a gyermek közösségbe mehet.

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünete észlelhető napközben, haladéktalanul elkülönítjük az orvosi szobánkban, egyúttal értesítenünk kell az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Az elkülönítést végző személyek esetében kötelező a maszk és kesztyű használata. Gyermek esetén a szülő vagy gondviselő értesítéséről is gondoskodunk. A szülőknél/gondviselőknél szintén haladéktalanul értesíteni kell a gyermek házi orvosát és ezt követően az iskolával együttműködve az orvos utasításai alapján kell eljárniuk.

Reggel az iskolába érkezéskor kötelező a bejáratnál kihelyezett kézfertőtlenítő gél használata. Napközben többszöri, szappanos kézmosás és a papírtörölköző használata kötelező, textil törölközőt a gyerekek nem használhatnak. Kérjük továbbá, hogy minden gyermeknél legyen egy százas csomag papír zsebkendő már a tanév első napján is.

A váltócipő használata kötelező, az alsó tagozatosok a lenti zsibongó cipősszekrényeinekél válthatnak cipőt és a szünetekre az 1. oldalajtón mehetnek ki.

A felső tagozatosok nem vándorolnak a tantermek között, hanem a saját osztálytermükben tartózkodnak minden órájukon, kivéve a testnevelés, informatika, fejlesztő és esetenként a hittan foglalkozásokat.

A felső tagozatosok a 2. oldalajtónál elhelyezett cipősszekréyeknél válthatnak cipőt és a szünetekre ezen az ajtón mennek majd ki, így elkerülhető, hogy a lenti zsibongóban egyszerre tartózkodjon minden tanuló. A felső tagozatos tanulóknak reggel az érkezéskor haladéktalanul a cipőt kell váltaniuk és el kell foglalniuk helyüket a tantermükben.

A folyosókon fokozott figyelmet fordítunk a jobboldali közlekedésre és törekszünk a nagy csoportosulások elkerülésére.

A szlovák tantermet átalakítottuk szükség étkezővé így egyszerre több gyereket és szellősebben elhelyezve tudunk ebédelteni. A gyerekek az **uzsonnát** csomagolva kapják meg.

A gyakorlati és közösségi helyiségeket és azok berendezéseit (informatika terem felszerelése, öltözői bútorok, kilincsek, cipőszekrény ajtók stb.) minden csoportváltás után fertőtlenítőszerrel kezeljük.

Amíg a hideg idő be nem köszönt, a tantermek ablakai tanítási órák alatt is nyitva lesznek, igyekszünk folyamatos légmozgást biztosítani. Szintén a hideg idő beálltáig az udvaron tartjuk a testnevelés órákat.

Külső partnerek (szülők, hivatalos személyek, futárok és kézbesítők, az iskolaegészségügy munkatársai, fenntartó képviselői, stb.) csak telefonos egyeztetés, illetve a kapacitások használata után léphetnek az iskolába, kizárólag maszkban. Az épület külső használóival (szabadidős sport, közösségek, kulturális csoportok) az intézmény nem köt megállapodást a tanév elején, ők az iskola termeit határozatlan ideig nem használhatják. Reggel a szülők csak az iskola kapujáig kísérhetik a gyerekeket. A tanítás végén szintén az iskola kapujánál várakozhatnak.

Amennyiben lehetséges a gyerekek ne érkezzenek az iskola elé 7:30 előtt. Ettől az időponttól folyamatos lesz a beengedés.

Valamennyi fenti szabály vonatkozik a délutáni foglalkozásokra és a művészeti oktatás keretében megtartott foglalkozásokra is.

Az iskola zárt közösségi tereiben kötelező a szájmaszk használata a tanulók és az iskola dolgozói részére is. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy reggel az iskolába való belépéskor a gyerekeknek és a dolgozóknak már maszkban kell érkezniük. Akin nincs maszk, nem engedhetjük be az iskolába!!! Mivel az iskola nem tud szájmaszkot biztosítani, ezért kérjük, erről minden család maga gondoskodjon. Az órák közti szünetekben az iskola folyosóin, a mosdókban és az étkezőben, amíg a gyerekek az étel kiadásra várnak, kötelező a maszkhasználat. Tanórákon, foglalkozásokon, az iskola udvarán és az étkezőben evés közben továbbra sem kötelező a használata.

Határozatlan ideig nem tartunk személyes megjelenést igénylő szülői értekezleteket. Ezek megtartásának online módját meg fogjuk találni, addig is az osztályfőnökök tájékoztatják a szülőket.

Az iskola közösségi rendezvényeit is a szokásostól eltérő módon igyekszünk megvalósítani, kisebb csoportokban, osztályközösségekben.

Ez a melléklet határozatlan ideig, de várhatóan a járványügyi intézkedések feloldásáig marad hatályban.

Az iskola napirendje az alábbi csengetési rend szerint alakul:

Csengetési rend Püspökhatvani Bene József Általános Iskola		
	Becszengetés	Kicszengetés
0.	7 ⁰⁰	7 ⁴⁵
1.	7 ⁵⁵	8 ⁴⁰
2.	8 ⁵⁰	9 ³⁵
3.	9 ⁵⁵	10 ⁴⁰
4.	10 ⁵⁵	11 ⁴⁰
5.	11 ⁵⁰	12 ³⁵
6.	12 ⁵⁰	13 ³⁵
7.	13 ⁵⁰	14 ³⁵